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INDAGINE LIVELLO GRADIMENTO DEI PARTECIPANTI 

GRAFICI DELLE RISPOSTE OTTENUTE 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70

I contenuti offerti hanno risposto
alle sue aspettative

Ha trovato interessanti e
coerenti gli argomenti trattati

Come considera la chiarezza
espositiva dei contenuti offerti

Ha trovato utile ascoltare i
diversi "punti di vista" dei…

Incontro 20 maggio 2020  
"E dopo la scuola cosa c’è?"  

Molto soddisfacente

Soddisfacente

Poco soddisfacente

Non soddisfacente
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I contenuti offerti hanno risposto
alle sue aspettative

Ha trovato interessanti e coerenti
gli argomenti trattati

Come considera la chiarezza
espositiva dei contenuti offerti

Ha trovato utile ascoltare i diversi
"punti di vista" dei relatori su

determinati temi

Incontro 22 maggio 2020  
"I percorsi di studio dopo la scuola 

secondaria di I grado"  

Molto soddisfacente

Soddisfacente

Poco soddisfacente

Non soddisfacente
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I contenuti offerti hanno risposto
alle sue aspettative

Ha trovato interessanti e coerenti
gli argomenti trattati

Come considera la chiarezza
espositiva dei contenuti offerti

Incontro 25 maggio 2020  

"Le potenzialità di un adolescente e le insidie 
della scelta"   

Molto soddisfacente

Soddisfacente

Poco soddisfacente

Non soddisfacente

SI 
68,97% 

NO 
14,66% 

NON  SO 
16,38% 

A suo parere la modalità a distanza ha aiutato 
l’acquisizione di informazioni? 
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SI 
6,03% 

NO 
93,97% 

Ha avuto problemi per accedere alla piattaforma?  

SI 
93,10% 

NO 
6,90% 

La qualità di ricezione video è stata buona?  
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SI 
92,24% 

NO 
7,76% 

La qualità di ricezione audio è stata buona?  

COMPUTER 
75,00% 

TABLET 
9,48% 

SMARTPHONE/ 
IPHONE 
15,52% 

Che cosa ha utilizzato per accedere ai web 
meetings?  


